

## РЕЦЕНЗІЯ

на кваліфікаційну роботу магістрантки  
Борисової Вікторії Володимирівни  
Спеціальність 014 Середня освіта (Географія)  
Галузь знань 01 Освіта/Педагогіка

Тема: «**Оптимізація сировинних зон молочних підприємств Полтавської області**»

Молочна промисловість є однією з найважливіших галузей харчової промисловості України, галуззю спеціалізації Полтавської області. Протягом останніх десятиріч, сировинна база молочної промисловості зазначала суттєвого скорочення та інших трансформацій, тому питання оптимізації сировинних зон молочних підприємств, якому присвячена кваліфікаційна робота, є важливим і актуальним.

Структура проведеного дослідження в цілому відповідає поставленій меті і завданням дослідження. Кваліфікаційна робота складається із вступу, чотирьох розділів, висновків, списку використаних джерел та додатків. Перший розділ присвячений науково-методичним аспектам географічного дослідження галузевої та територіальної структури молочного господарства. У другому розділі досліджено сировинні зони молочних заводів полтавської області, а у третьому – питання оптимізації цих зон. До четвертого розділу увійшли методичні матеріали, що показують можливості використання результатів дослідження в шкільному курсі географії. Кваліфікаційна робота написана науковою мовою з логічним викладом матеріалу.

У якості зауважень слід відзначити, що авторці рецензованої роботи варто було б пояснити свій вибір промислових підприємств, адже у роботі проаналізовані далеко не всі виробники молочної промисловості, що діють у Полтавській області.

Вважаю, що кваліфікаційна робота Борисової В.В, виконана на належному рівні, відповідає вимогам Положення «Про кваліфікаційну роботу СумДПУ імені А.С. Макаренка», що затверджене наказом №519 від 30 листопада 2020 р., може бути рекомендована до захисту та заслуговує на позитивну оцінку, а її авторка – на присвоєння освітнього ступеня магістра за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія).

Рецензент:

Кандидат географічних наук, доцент  
доцент кафедри загальної та регіональної географії  
СумДПУ імені А.С. Макаренка  
29.11.2021 року



А.О. Корнус